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ТЕМА: НОВІ ПРОЦЕДУРИ ЦИФРОВОГО АУДИТУ FSC – ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ВЛАСНИКІВ СЕРТИФІКАТІВ 

Власники сертифікатів FSC відіграють вирішальну роль у збереженні великих територій світових лісів. 

Однак досі FSC мала лише обмежені дані для оцінювання впливу зусиль власників наших сертифікатів 

із відповідального управління лісами. Для заповнення цієї прогалини у 2017 році члени FSC (орган 

управління FSC) схвалили Ініціативу 16 щодо використання даних аудиту для підвищення надійності 

забезпечення якості, моніторингу та оцінювання. Зокрема, ця ініціатива вимагає від FSC: 

Покращення системи аудиторської звітності та управління даними FSC-FM заради 

кращого використання даних, що були зібрані раніше за допомогою аудиту управління 

лісами FSC (FSC-FM) – з мінімальними додатковими витратами або зусиллями – для 

генерування послідовних та доступних даних, необхідних для: 

• Забезпечення доказового вдосконалення стандартів; 

• Забезпечення та розвитку аудиту з урахуванням ризиків; 

• Створення систем забезпечення якості, моніторингу та оцінки (M&E) наступного 

покоління. 

Сформовані дані застосовуватимуться при прийнятті рішень FSC, дозволять краще 

оцінювати та інформувати про переваги сертифікації FSC, а також допоможуть 

зміцнити ціннісну пропозицію FSC. 

Досі Органи із сертифікації проводили аудити FSC з управління лісами, використовуючи власноруч 

створені шаблони, які вони застосовують для створення Звітів про сертифікацію та Відкритих 

аудиторських звітів відповідно до вимог стандарту FSC-STD-20-007 та пов'язаних із ним додатків. 

Однак ці звіти не були уніфікованими, тож FSC не могла отримувати з них систематизовані дані. 

Новий шаблон цифрової аудиторської звітності 

Для вирішення цього питання, а також для виконання вимог Ініціативи 16 від 2017 року, FSC 

запроваджує новий стандартизований цифровий шаблон для підготовки звітів з аудиту FSC управління 

лісами. Органи із сертифікації повинні використовувати цей шаблон цифрового аудиту з 1 квітня 2022 

року. 

Основна частина шаблону стосується питань, які вже напевно відомі власникам сертифікатів завдяки 

процедурі аудиту, хоча формулювання цих питань може дещо відрізнятися від попередньої версії. 

Окрім цього, шаблон висвітлює певні вимоги до даних – особливо щодо членства в групових 

сертифікатах та Одиниць управління – котрі раніше не були так чітко сформульовані в нині чинних 

стандартах, а отже не збиралися систематично Органами із сертифікації. Також шаблон містить кілька 

додаткових питань стосовно даних, які вимагаються в межах Глобальної стратегії FSC на 2021-2026 

роки (можна переглянути за адресою https://fsc.org/en/governance-strategy). 

Шаблон має форму електронної таблиці Excel з кількома листами, куди має вноситися інформація. 

Надалі FSC може запровадити альтернативні технологічні рішення для збору цих даних, але для 

початку впровадження збору даних електронні таблиці Excel є перевіреним та надійним рішенням. 

https://fsc.org/en/governance-strategy
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Органи із сертифікації мають самостійно визначати, як впровадити цей новий шаблон у свої робочі 

процеси, та як саме вони потребуватимуть від власників сертифікатів безпосереднього введення 

даних. Деякі Органи із сертифікації можуть заздалегідь надіслати власникам сертифікатів копію 

шаблону для заповнення його певних частин до аудиту, інші можуть вимагати надання інформації в 

іншому форматі, а деякі можуть займатися всім цим у ході фактичного аудиту на місцях. 

Деякі дані, необхідні для шаблону, потрібні лише для конкретних видів аудиту (наприклад, для 

основного оцінювання або наглядового аудиту). Органи із сертифікації надаватимуть власникам 

сертифікатів вказівки щодо того, які дані від них потрібні. 

FSC заздалегідь вдячна власникам сертифікатів FSC-FM за їхню співпрацю з підтримки впровадження 

нового шаблону цифрової аудиторської звітності. Ми цінуємо зусилля, які власники сертифікатів FSC-

FM щодня докладають для дотримання стандартів сертифікації FSC. Ми, представники FSC, впевнені, 

що новий шаблон забезпечить суттєві переваги для всіх власників сертифікатів з управління лісами 

FSC, надаючи FSC значно більше детальної інформації для застосування в інформуванні широкого 

кола учасників та громадськості загалом про позитивні наслідки сертифікації FSC. Сподіваємося, що це 

компенсує незначні додаткові зусилля, які можуть вимагатися Органами із сертифікації від власників 

сертифікатів під час заповнення шаблону. 

Доступ до даних та їх захист 

За винятком цих кількох нових додаткових питань, шаблон не вимагає надання жодних даних, які не є 

необхідними в межах Звітів про сертифікацію та/або Відкритих аудиторських звітів, що готувалися 

Органами із сертифікації протягом багатьох років та завантажувалися до Бази даних сертифікації FSC. 

Різниця полягає в цифровому форматі, який зробить дані придатними для автоматичного зчитування, а 

отже, і для аналізу. FSC зберігатиме ці дані у своїй Базі даних сертифікації FSC, яка захищена 

відповідно до найкращих практик та галузевих стандартів захисту даних. Лише ті люди, чия робота 

вимагає цього, можуть переглядати відповідні дані; усі працівники та підрядники FSC підпадають під 

дію суворих угод про конфіденційність даних та мають захищати ці дані від неправомірного 

використання або витоку. 

У майбутньому FSC має намір розробити онлайн-механізми для переглядання власниками 

сертифікатів даних, які FSC зберігає про них, та внесення будь-яких виправлень, якщо це потрібно. 

Наразі ж власники сертифікатів, якщо їм потрібно перевірити або змінити будь-які дані, повинні 

контактувати зі своїм Органом із сертифікації. 
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